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Az első év sikeres Erasmus útjairól hallva én is kedvet kaptam, hogy nekivágjak, éljek a
lehetőséggel. Nem volt könnyű dönteni mit tanuljak, merre induljak, hisz annyi program,
helyszín közül lehetett választani. Végül Cork nyert. Írország második legnagyobb városa,
ahol 35 éve jártam egy kórusfesztiválon és nagyon kedves emlékeket ébresztett bennem. Az
ACET nyelviskola haladó csoportjába jelentkeztem.
A városba megérkezvén szomorkás, esős idő fogadott, de másnaptól már megemberelte
magát az időjárás és csodás napsütésben sétálhattam a napi kilométereimet. A tanfolyamon
nagyon kedves, barátságos külföldi diákokkal találkoztam, akik már ismerték a terepet és
tudtak ötleteket adni, hová érdemes elmenni, milyen jó programok, szép látnivalók vannak
Corkban és környékén.
A kirándulásokhoz társam is akadt egy korombéli német hölgy személyében. Kiválóan
beszélt angolul, öröm volt vele társalogni. Az intenzív kurzuson nagyon sok új kifejezéssel,
nyelvtani ismerettel találkoztam, koncentrált figyelmet igényeltek az iskolai órák, sőt a házi
feladatokra is időt kellett szánnom. A délelőtti órákat egy idősebb, művelt, szellemes corki
angol tanár, Finbarr tartotta, aki sokat mesélt a külföldön töltött tanítási gyakorlatáról, az ír
szokásokról. Délután pedig egy olasz hölgy tartott órákat. Nála hiányoltam a koncepciót,
nehezen birkózott meg a különböző tudásszinten lévő hallgatókkal. Színesebb,
beszédközpontú órákra számítottam.
Szabadidőmben csodás parkokat, hidakat, templomokat, kastélyt, várat láttam,
megkongattam a Shandon harangjait, mosolygós emberekkel elegyedtem szóba, a szürke
mellett kibontakoztak előttem a város színei. Corkot kimondottan élhető, kulturálisan
pezsgő, emberléptékű helynek ismertem meg ezalatt a 6 nap alatt.
Örülök hogy újra felkereshettem, kipróbálhattam magam a helyi nyelviskola, külföldieknek
szóló tanfolyamán.
A nyelvi környezetben jól éreztem magam, szinte mindent megértettem, újabb inspirációt
kaptam az aktív tanulásra, a szóbeli nyelvhasználat fejlesztésére.
Utazásomat két napos dublini városnézéssel fejeztem be. Kellemes időben járhattam be a
város zöld parkjait, történelmi emlékeit és a zenés negyedet.
Nagyon köszönöm a lehetőséget, a szervezési feladatokhoz nyújtott segítséget, megbízható
kommunikációt.
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